



Kdyňská škola zapojena do projektu Erasmus+

Po dvou letech, kdy se naše škola podílela „jen“ na výměnných pobytech s lucemburskou a německou školou, jsme se opět zapojili do mezinárodního projektu Erasmus+ pod názvem EUFURES (MyEUrope, MyFUture, MyRESponsibility). Pokračujeme ve spolupráci se zahraničními školami zahájené již v předchozích letech na projektu Comenius. Cílem současného projektu je přivést žáky k uvědomění si odpovědnosti za budoucnost nejen svoji, národa, ale i celé Evropy s ohledem na ochranu životního prostředí.

Během následujících dvou let budeme znovu spolupracovat se školami z Německa, Lucemburska, Rumunska, Turecka a dvěma řeckými školami. Výsledkem bude vytvoření 6 stanic zaměřených na určitou část ochrany životního prostředí. Každá škola vytvoří několik aktivit, které budou plnit žáci ostatních spolupracujících škol, aby se seznámili s aspekty dané problematiky. Téma, pro které jsme se rozhodli my, je VODA. Mimo jiné nás čeká plnění úkolů zaměřených na recyklaci, správnou výživu, využití alternativních zdrojů energie a dalších.

Druhý listopadový týden proběhla první schůzka kooperujících zemí v Rumunsku ve městě Barlad, kde jsme představili své návrhy a možnosti zpracování jednotlivých témat. Nyní nás čeká měření, shromažďování informací, ale také návštěva expozice Vodní svět v Techmania Science Centre v Plzni. Zpracovaná data a připravené aktivity předáme v anglické podobě během jara našim zahraničním kolegům, aby je také vyzkoušeli a porovnali s našimi výsledky.

Cílem celého dvouletého projektu je vytvoření souboru výukových materiálů, které se týkají ochrany životního prostředí. Tyto materiály budou zveřejněny na webových stránkách. Každý pracovní list bude přeložen do několika cizích jazyků (všechny jazyky partnerských škol + angličtina a francouzština), proto bude možné je využít napříč celou Evropou. A samozřejmě hlavním smyslem celé naší práce je přimět mladou generaci k tomu, aby přemýšlela o své budoucnosti a o Evropě, ve které žijeme.

Mgr. Petra Černá

Masarykova základní škola Kdyně